2021年7日2日 早期五 融媒编辑 遊立

以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话

鼓舞全党全军全国各族人民阔步前行

立志千秋伟业 ,风雨兼程恰是风华正茂 ,迈向伟大复兴 ,击鼓催征再踏 赶考之路。

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。习近平总书记重要讲话引发亿万中华儿女的强烈共鸣,激励和鼓舞全党全军全国各族人民继往开来、奋勇前进。

光荣!书写中华民族几千年 历史上最恢宏的史诗

掌声,响彻天安门广场,也响起在 神州处处。

我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,习近平总书记的庄严宣告,让每一个中国人骄傲自豪。

广西桂林全州县才湾镇毛竹山村,欢呼声和掌声,让夏日清晨的村庄更富生机。1日一早,村民们就相聚收看大会直播。今年4月,习近平总书记曾来到这里,考察乡村振兴。现在,丰收的喜悦,让这个远近闻名的 葡萄村 日子越过越甜。村党支部书记王新明说:全面建成小康社会,我们是亲历者、参与者、受益者,我们共享这一历史时刻的光荣。

只有社会主义才能救中国,只有 社会主义才能发展中国!

习近平总书记的重要讲话,贯通历史、现在和未来,是第一个百年奋斗史的总结论和第二个百年新征程的宣言书!中央党校(国家行政学院)培训部学员、湖南省商务厅副厅长王庭恺深有感慨。

汽笛长鸣,复兴号风驰电掣。6月25日,拉萨至林芝铁路开通运营,历史性地实现复兴号列车对全国31个省区市的全覆盖。

中国共产党领导下的中国人民 不但善于破坏一个旧世界、也善于建 设一个新世界。不断擦亮的 复兴号 国家名片,就是一个生动例证。西藏 铁路建设有限公司党委书记、总经理 徐建军说。

中华民族伟大复兴 中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造,就是为了实现这一伟大梦想。

实现中华民族伟大复兴,这是贯穿中国共产党百年最鲜明的主题。中国人民大学马克思主义学院教授何虎生说,习近平总书记深刻解读了党在各个历史时期取得的伟大成就。正是这百年奋斗,积淀成为伟大复兴,不可逆转,的底气和力量。

传承!永远把伟大建党精神 继承下去发扬光大

坚持真理、坚守理想,践行初心、 担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党 忠诚、不负人民 这是伟大建党精 神,是中国共产党的精神之源。

党能团结带领我们各族人民,饱经磨难而生生不息,就是凭着一股强大的精神。 七一勋章 获得者买买提江·吾买尔热情高涨,新疆发展得越来越好,我们共产党员要永远传承发扬这种精神,继续为民族团结进步作贡献。

精神的长河,滋养着中华民族的心灵家园,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中。

建党初期,革命先驱张人亚用生命守护首部党章。1日清晨,位于浙江宁波北仑区霞浦街道的张人亚党章学堂迎来190多名党员,共同观看大会直播。百年征途,中国共产党人坚持真理、坚守理想,汇成天地凛然长存的浩然之气。霞浦街道党工委书记张志龙

说,这种精神必将在时代发展中不断丰富、永恒跳动。

历史川流不息 精神代代相传。

目睹一架架飞机飞过天安门广场 上空,武汉市第三医院光谷院区急诊 科主任付守芝不禁回想起去年新冠肺 炎疫情阻击战中,各地驰援武汉的一 幕幕。不怕牺牲、英勇斗争,对党忠 诚、不负人民,这样的精神在新时代同 样不可或缺,我们要当好护佑人民生 命安全的白衣战士。付守芝说。

正是有了精神力量的支撑,中国 共产党带领亿万人民在神州大地创造 了一个个奇迹,也在数亿公里之外留 下中国人的印迹。

航天科技集团五院西安分院 天问一号 火星探测项目指挥陈岚说: 天问一号 探测器着陆火星是航天科技战 线践行初心、担当使命的智慧结晶。 在 充满挑战的科研攻关路上 必须发扬斗 争精神 征途漫漫 惟有奋斗!

唯有精神上站得住、站得稳,一个民族才能在历史洪流中屹立不倒、挺立潮头。作为全国先进模范人物代表参加大会的上海交通大学教授杨立表示,要更好立德树人,引导学生弘扬光荣传统、赓续红色血脉,把伟大建党精神继承下去、发扬光大。

前进!在新的征程上牢记初 心使命开创美好未来

一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。

习近平总书记说 初心易得 始终难守。作为党的基层工作者 我们必须站稳人民立场、贯彻党的群众路线 推动党组织向最基层延伸。上海市徐汇区田林街道党工委书记陈勇说。

历史属于奋斗者。

习近平总书记向9500多万中国

共产党员发出号召,继续为实现人民 对美好生活的向往不懈努力,努力为 党和人民争取更大光荣。

不久前被授予 全国先进基层党组织 称号的中国人寿资产管理有限公司直接投资事业部党支部 ,全体党员踌躇满志。支部书记刘忠江说:我们一定响应以习近平同志为核心的党中央号召 ,永远听党话、感党恩、跟党是,在工作中不断强化党组织的政治引领作用 ,为服务经济民生、服务国家战略、服务乡村振兴 ,实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

一百年前,一群新青年高举马克思主义思想火炬,在风雨如晦的中国苦苦探寻民族复兴的前途。一百年来,在中国共产党的旗帜下,一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民事业,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。

伟大的事业需要一代代青年来接续完成。北京大学考古文博学院学生于进洋说,作为一名青年党员,决定响应党中央号召,毕业后去西部地区工作,以实现中华民族伟大复兴为己任不负时代、不负韶华。

海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使,方能汇聚起实现民族复兴的磅礴力量。

在庆祝大会现场聆听了总书记讲话,美国亚利桑那州华人华侨联合总会理事长杨文田心潮澎湃:以史为鉴、开创未来,必须加强中华儿女大团结。作为美国华人华侨社团的一名负责人,我会继续团结带领广大侨胞,为推动中美民间良好互动交流贡献自己的一份力量。

击鼓催征, 奋楫扬帆, 中国共产党初心不改、使命在肩,领导亿万人民在新时代创造新的历史辉煌。

据新华社

(上接4版)

这是推进马克思主义中国化时代 化大众化的伟大进程。在近代中国最 危急的时刻,中国共产党人找到了马 克思列宁主义,并坚持把马克思列宁 主义同中国实际相结合 ,用马克思主 义真理的力量激活了中华民族历经几 千年创造的伟大文明,使中华文明再 次迸发出强大精神力量。一百年来, 马克思主义深刻改变了中国,中国也 极大丰富了马克思主义。我们党坚持 解放思想和实事求是相统一、培元固 本和守正创新相统一,不断开辟马克 思主义新境界 ,创立了毛泽东思想、邓 小平理论 形成了 三个代表 重要思 想、科学发展观 ,创立了习近平新时代 中国特色社会主义思想,为党和人民 事业发展提供了科学理论指导。我们 党的历史,就是一部不断推进马克思 主义中国化的历史 ,就是一部不断推 进理论创新、进行理论创造的历史。 今天,马克思主义在21世纪的中国焕 发出新的生机活力,21世纪中国的马 克思主义正展现出更强大、更有说服 力的真理力量!

这是奠基立业、开辟未来的壮阔征程。为了实现民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福,中国共产党人义无反顾,矢志不渝,接续奋斗。一百年来,我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站

中国共产党成立以来的一百年, 是中国人民根本改变历史命运的一 百年,是中华民族走向伟大复兴的一 百年,是中国为全人类发展作出卓越 贡献的一百年。中国共产党团结带 领中国人民走过的光辉历程,是用鲜 血、汗水、泪水写就的,充满着苦难和 辉煌、曲折和胜利、付出和收获 ,是中 华民族发展史上的壮丽篇章。中国 共产党领导中国人民取得的伟大胜 利,让中华文明在现代化进程中焕发 出新的蓬勃生机,让科学社会主义在 21世纪焕发出新的蓬勃生机,让中华 民族焕发出新的蓬勃生机 ,是中国人 民和中华民族继往开来、奋勇前进的 现实基础。

实践充分证明:中国共产党是中国人民和中华民族的主心骨,只有中国共产党才能领导中国,只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强、实现中华民族伟大复兴。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大会别关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,形势环境变化之快、改革发展稳定对方。对后风险挑战之多、对盾风险挑战之多、对盾风险挑战之多、对所未有。我们实现大前所未有。我们实现大前所未有。我们实现的,我们面临着难得机遇,也的决定,回首百年在我们的决心和信心所在,也是我们的决心和信心所在。

习近平总书记指出:全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义。同时,我们必须认识到,这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步,我们决不能骄傲自满、止步不前,要继续谦虚谨慎、戒骄戒躁,继续艰苦奋斗、锐意进取,为实现第二个百年奋斗目标、实

现中华民族伟大复兴而奋力拼搏 ,为人 类和平与发展的崇高事业不断作出新 的更大贡献!在全面建设社会主义现 代化国家新征程上开拓前进 必须坚持 以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导 增强对马克思主义、共产主 义的信仰 增强对中国特色社会主义的 信念 增强对实现中华民族伟大复兴的 信心 牢记初心使命 坚持 两个务必 保持战略定力,增强忧患意识,保持斗 争精神,调动一切可以调动的积极因 素 团结一切可以团结的力量 在危机 中育先机、于变局中开新局,全力办好 自己的事,站在历史正确的一边,锲而 不舍向第二个百年奋斗目标胜利进军 以 赶考 的清醒和坚定答好新时代的 答卷 在顺应世界大势中书写中华民族 千秋伟业。

征途漫漫,惟有奋斗。我们通过奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山。我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌。胸怀千秋伟业,恰是有风华。只要我们党始终站在时代给是前列、站在攻坚克难最前沿立立中,就必将永远立立大人民之中,就必将永远立立大人民之中,就必将永远立立大人民要更加紧密地团结在不败之地。在新的伟大征程上,全党国各族人民要更加紧密地团结在不败之地。在新的党中央周围,增到四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,乘势而上,开拓奋进,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗!